

ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ



ДЪРЖАВЕНЪ ВѢСТНИКЪ

излиза

за сега три пѣти въ седмицата: вторникъ, четвъртъкъ и сѣбота.

Годишна цѣна на »Държавенъ Вѣстникъ«

за въ Книжеството е 16 лева, за по вънъ заедно съ пощенскитѣ разноски 30 лева.

ЗА ВСѢКАКВИ ПУБЛИКАЦИИ

се плаща

за 1 редъ въ стълбецъ отъ половинъ страница 30 стотинки.

Писма за абонаменти и публикации

и всичко, що се отнася до Държавенъ Вѣстникъ, се испраща до Администрацията му.

Год. VII.

СОФИЯ, сѣбота 9 мартъ 1885 год.

Брой 24.

ОФИЦИАЛЕНЪ ДѢЛЪ.

По Министерството на Финанситѣ.

Указъ

№ 47.

НИЙ АЛЕКСАНДРЪ I.

Съ Божия милость и народната воля

Князь на България

По предложението на Нашътъ Министръ на Финанситѣ, представено Намъ съ доклада му отъ 6 мартъ 1885 г. подъ № 6559 и съгласно съ мнѣнието на Министерскій Сѣвътъ, основано на чл. 58 отъ закона за отчетността по бюджета,

ПОСТАНОВИХМЕ И ПОСТАНОВЯВАМЕ:

I. Да се отпуснѣтъ на Министерството на Финанситѣ отъ запазеній фондъ по бюджета на сѣщото Министерство (глава XIV, § 90) 2000 лева за наеманіе писари на комисіитѣ, на които е възложено да се занимажѣтъ съ расчитаваніе спорнитѣ сумми отъ разнитѣ правителствени даждия и за наеманіе писарь, който да води тевтеритѣ на комисіята, съставена въ г. София по опредѣленіето вергията на тоя градъ за минѣлата 1884 година.

II. Настоящій указъ да се внесе на утвържде- ние въ идущата сессія на Народното Събрание.

III. Съ изпълненіето му се натоварва Нашътъ Министръ на Финанситѣ.

Издаенъ въ Нашата Столица София на 6 мартъ 1885 година.

На първообразното съ собственната рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

Александръ.

Приподписаль:

Министръ на Финанситѣ Каравеловъ.

Докладъ до Негово Височество

№ 6559.

Господарю!

Въ г. Руссе още отъ минѣлата година има съставена една комисія отъ коренни и общински службани, на която е възложено да се занимае съ расчитаваніето на спорнитѣ сумми отъ разни правителствени даждия на този градъ. Подобна комисія сега наскоро се учреди и въ г. Тутраканъ. Сѣщо такава комисія искатъ да се нареди и въ г. Варна за расчитаваніе и тамъ данъчнитѣ смѣтки на града. Твърдѣ е вѣроятно, че ще постѣпнѣтъ заявленія и отъ другитѣ по-големі градове изъ Княжеството за съставяніето на такива комисіи; тѣй като отъ недържаніе редовно смѣт- китѣ по правителственитѣ даждия сѣ се вмѣ- нѣли много погрѣшки и неправилно облаганіе съ даждие села, общини или частни лица. За да може да се тури всичко това въ добъръ редъ, необходимо нуждно е да се даде въ распорѣжда- ніето на тия комисіи по единъ писарь, на ко- гото да се възложи писменната работа, сирѣчь преписванието на уреденитѣ смѣтки по надлежитѣ данъчни регистри.

Освѣнъ това, по опредѣленіето данъка вергия на г. София има съставена сѣщо още отъ минѣ- лата година комисія въ град. общин. управле- ние, което проси да ѝ се отпуснѣтъ 250 лева за да наеме единъ писарь, на когото да се възложи преписванието на тевтеритѣ по вергията.

Понеже въ текущій бюджетъ на повѣренното ми Министерство нѣма предвиденъ особенъ кредитъ за подобни разноски и понеже се явява неминуема нужда да се даде по единъ писарь въ распорѣжда- ніето на комисіитѣ за расчитаваніе спорнитѣ

сумми отъ даждията въ градоветѣ, гдѣто такива спорни сумми съществуватъ, както и да се отпусне на комисията, съставена по опредѣлението вергията на г. София единъ писарь за водение тевтеритѣ; то съгласно чл. 58 отъ закона за отчетността по бюджета, предложихъ на Министерский Сьвѣтъ да разгледа въ едно отъ засѣданията си този въпросъ.

Министерский Сьвѣтъ въ засѣданието си на 18 февруарий т. г. (протоколъ No. 8), като обсъди този въпросъ, рѣши:

„Да се отпуснатъ на Министерството на Финанситѣ отъ запазеный фондъ на бюджета на същото Министерство (глава XIV, § 90) 2000 лева за наемане писари, които да се намиратъ въ распоряджението на комисията по расчитаване на спорнитѣ сумми отъ разнитѣ правителствени даждия, както и за наемане единъ писарь, който да води тевтеритѣ на комисията, съставена по опредѣлението вергията на г. София“.

Като долагамъ за това на Ваше Височество, имамъ честь най-покорно да Ви моля да благоволите и одобрите това рѣшение на Министерский Сьвѣтъ чрезъ подписването на тукъ приложеный указъ, който, съгласно чл. 58 отъ закона за отчетността по бюджета, да се внесе на утвърждение въ идущата сессия на Народното Събрание.

Ако Ваше Височество одобрявате това мое предложение, то най-покорно Ви моля да подпишете указа.

Съмъ, Господарю, на Ваше Височество най-покоренъ служителъ и вѣренъ подданикъ.

София, 6 мартъ 1885 год.

Министръ на Финанситѣ: Каравеловъ.

По Военното Вѣдомство.

Негово Височество въ Ст. София на 21 февруарий 1885 година изволи да издаде слѣдующий

ПРИКАЗЪ

№ 10.

Уволняватъ се въ отпускъ за граница: Подпоручицитѣ отъ 5-ия пѣши Дунавски полкъ Христовъ и Ангеловъ — и двамата по на два мѣсеца, по болестъ.

Подписахъ: Военный Министръ Генералъ-Майоръ Князь Кантакузинъ.

На първообразното съ собствената рѣка на НЕГОВО ВИСОЧЕСТВО написано:

„Одобрено Александръ.“

Докладъ до Негово Височество

№ 37.

Господарю!

Настоящата организация по управлението на артиллерията, въ Българската войска не може се приозна напълно правилна. Най главнитѣ неудобства които настоящата организация престава сж:

1. Въ домакинско отношение, артиллерийскитѣ полкове и мѣстнитѣ артиллерийски учреждения, сж отнети отъ вѣдението на инспектора на артиллерията и сж подчинени непосредственно на Военното Министерство; това на практика се достига доста мжчно велѣдствие на разнообразни нужди на артиллерията, не само въ домакинско но и въ тѣхническо отношение, които нужди немогатъ да бждатъ своеврѣменно и напълно удовлетворени безъ участието на специално артиллерийско управление; такова раздвоение на властта по управлението на артиллерията, поражда нѣкаква си непълнота и неясность по удовлетворението на тоя родъ оржжие съ всичко за него необходимо. Да се възложатъ всички тия обязанности върху управлението на инспектора на артиллерията при малочислеността на настоящия му съставъ се показва така сжщо невъзможно.

2. Слѣдъ унищожението на специалната длъжность инспекторъ на стрѣлковата часть въ войската, създаде се особена длъжность — офицеръ за прегледване оржжието въ войската; но при това до днешно врѣме още напълно не сж изяснени обязанноститѣ и кръга на дѣятелността, които сж свързани съ изпълнението на подобна длъжность. Велѣдствие на което врѣменно е туренъ въ неизвѣстность единъ отъ най сериознитѣ клонове на военната организация, който заключава въ себе си всичкитѣ въпроси по снабдяването на войската съ тѣхно оржжие, учебни и бойни припаси, а тѣй сжщо по приготвението и упазванието на запасното оржжие и бойнитѣ припаси въ надлъжация имъ видъ. Преди введжанието на длъжността на инспекторъ по стрѣлковата часть, всички горѣспоменжти въпроси, съгласно съ „Врѣменното положение за Българската войска“, сж се възлагали на отговорността на началника на артиллерията; и

3. Малочислеността на настоящия штатъ на управлението на инспектора на артиллерията само

отъ още единъ адютантъ освѣнъ инспектора на артиллерията, предизвика необходимостта да се предаватъ по голѣмата частъ отъ тия въпроси, даже съ специално артиллерийски характеръ, на непосредственното разрѣшение на Военния Министръ.

За да се отстранятъ за въ бъдѣще всичкитѣ показани неудобства, както по управлението на артиллерията, тъй и по завѣдването на оржжейната частъ въ войската, поднасямъ на благоусмотрението на Ваше Височество долупредставения проектъ, като очаквамъ за него по-нататъшнитѣ ваши указания, ако признаете, Ваше Височество, своевременното му турение въ изпълнение.

Съмъ, Господарю, на Ваше Височество най-покоренъ и вѣренъ служителъ.

София, 31 януарий 1885 г.

Подписалъ: Военный Министръ Генералъ-Майоръ
Князь Кантакузинъ.

ПРИКАЗЪ

№ 14.

При това се обявяватъ за ржководство, одобрениетѣ отъ Негово Височество,

1) положение на управлението на артиллерията; и 2) штатътъ на управлението на артиллерията, София 18 февруарий 1885 година.

Подписалъ: Военный Министръ Генералъ-Майоръ
Князь Кантакузинъ.

ПОЛОЖЕНИЕ

за управлението на артиллерията,

1) въ строево, учебно, тѣхническо и домакинско отношение артиллерийскитѣ полкове и мѣстнитѣ артиллерийски учреждения на пълно се подчиняватъ на началника на артиллерията. Началника на артиллерията се ползува съ права на бригадни командиръ и непосредственно е подчиненъ на Военния Министръ;

2) той се назначава съ Височайши приказъ по представлението на Военния Министръ.

3) началника на артиллерията е длъженъ да се грижи за комплектованieto артиллерийскитѣ части и учреждения съ офицери и фейерверкери съответствующи на назначението си, а тъй също и съ новобранци способни за артиллерийското дѣло. Съображенията си по този въпросъ той представя на усмотрението на Военния Министръ;

4) съставлява положения и програми за преподаване въ школитѣ на артиллерийското вѣдомство; назначава преподаватели отъ артиллерийскитѣ

офицери, грижи се за снабдяването на школитѣ съ учебни пособия и слѣди за правилното и успѣшно преподавание. Обръща внимание върху обучението и възпитанието и долнитѣ чинове въ батериятѣ. Съставлява програми за практическитѣ занятия въ батериятѣ презъ врѣмето на лагернитѣ сборове, опредѣля количеството на снарядитѣ за учебна, бойна и състязателна (съперническа) стрѣлба и, послѣ утвърдяването на неговитѣ предположения отъ Военния Министръ, наблюдава за правилното имъ изпълнение;

5) ржководи опититѣ за испитването на орждия, лафети, снаряди, барути и материалната частъ на артиллерията, за което назначава съответствующи комисии; резултата отъ произведенитѣ опити на комисиятѣ, заедно съ своитѣ заключения, представя на Военния Министръ;

6) прави лично инспекторски смотрове на всичкитѣ артиллерийски части и учреждения не помалко отъ два пѣти презъ годината и представлява докладъ на Военния Министръ за състоянието имъ въ всички отношения;

7) той се грижи за правилното управление на домакинството въ всичкитѣ артиллерийски части и учреждения. Нагледва за правилността при похарчването на отпуснатитѣ сумми и материали, за храненето на долнитѣ чинове, за надлѣжното имъ обмундирование и снаряжение, а тъй също, за своевременното ремонтинване на артиллерийскитѣ части и учреждения съ конѣе отъ съответствующи качества и за правилното имъ съдържане. Нагледва за доброто упазване на орждията, материалната частъ и бойнитѣ принаси въ частитѣ на войската и въ складоветѣ. Грижи се за своевременното снабдяване частитѣ на войската съ артиллерийски преписи; слѣди за своевременното приемане и отпущане на всѣкъкъвъ видъ оржжия, учебни и бойни преписи изъ артиллерийскитѣ складове въ войската и обратно; тъй също, съ разрѣшението на Военния Министръ и съгласно съ полученитѣ отъ него указания, дава поръчки на частни предпримачи или фабриканти, за предмети по въоръженieto, снаряди, машини, станове и други материали, необходими за частитѣ на войската артиллерийскитѣ заведения и складоветѣ;

8) при помощта на офицера за прегледване на оржжието въ войската, който е нему подчиненъ непосредственно, слѣди за доброто упазване на оржжието въ частитѣ на войската, складоветѣ, парковетѣ и въ другитѣ артиллерийски заведения. Той се грижи за благоврѣменното приготвление на запаси въ такова количество, което да е доста-

тъчно да удовлетвори както текущитѣ, тъй и екстраординарнитѣ нужди на войската; на него се възлага грижата за нужното имѣ и своевременно подновяване;

9) опредѣля съ особена инструкция обязаноститѣ на офицера за прегледване оръжието по прегледванието и пазението на оръжието въ надлежания му видъ както въ складовѣтѣ, така и въ частитѣ на войската;

10) разработва подробно въпроситѣ, които се отнасятъ до вътрѣшното управление по домакинството, по дѣлопроизводството и по смѣткитѣ на артиллерийскитѣ части и заведения;

11) грижи се за учреждението на техническитѣ заведения и учреждения, необходими за поправението и попълнението на материалната часть на артиллерията и оръжието, тъй сжшо. Споменатитѣ заведения, да иматъ нужното число мастори, които да си знаятъ дѣлѣ занаята и заведенията да бждатъ снабдени съ съответствующитѣ машини, станове, механически приспособления и всички нужни материали за работението. Слѣди за доброто съдържание на всичката механическа часть въ заведенията и за правилното употребление на суммитѣ и материалитѣ, отсутствати за поддържане на тия заведения;

12) слѣди за качеството на предметитѣ изработени въ заведенията на артиллерийското вѣдомство и приема мѣрки за възможното подобрене при изработванието имѣ;

13) на всичкитѣ заведения и учреждения отъ артиллерийското вѣдомство, той преглежда и утвърждава съображенията и смѣткитѣ за работитѣ, които сж били назначени при производството. Всички смѣтки за похарчванието на полученитѣ въ артиллерийското вѣдомство сумми, представлява за разглеждане и утвърждение отъ Военния Министръ.

14) трѣбователнитѣ вѣдомости за паричното и предметното удовлетворение, които минаватъ чрезъ него, той удостоверява въ тѣхъ правилността, числото на хората и коньетѣ. За провѣряване смѣткитѣ по хранението на войската и фуражното удовлетворение той всѣки три мѣсеца представлява въ Военното Министерство прегледани и засвидѣтелствувани вѣдомости, по приетата форма, за числото на хората и коньетѣ, които сж се хранили и удовлетворявали въ подчиненитѣ нему части отъ войската, за всѣки три мѣсала мѣсеца;

15) при началника на артиллерията има особено управление, което се състои отъ адютантъ и офицеръ за прегледване оръжието въ войската. Управлението се намира въ завѣдванието на упра-

вителя на дѣлата, който е непосредственно подчиненъ на началника на артиллерията и е неговъ най-близакъ помощникъ и пещлнител на неговитѣ распоредания, той обявява неговитѣ приказания по артиллерията и му прави докладъ за постъпалитѣ на негово име бумаги, които влизатъ въ кръга на дѣятелността на управлението. За отсъствието на началника на артиллерията той подписва всичкитѣ бумаги, които излизатъ отъ негово лице; нему специално се поръчва завѣдване дѣлопроизводството по тѣхническата, учебната и хозяйственната части. Въ завѣдванието на адютанта се намира дѣлопроизводството по строевата и инспекторска часть. Офицеръ за прегледване оръжието въ войската получава отъ началника на артиллерията, а въ неговото отсъствие отъ управителя на дѣлата, всичкитѣ необходими указания по въпроситѣ за съдържанието въ добръ редъ оръжието, което се намира въ частитѣ на войската, за подновяванието и съдържанието въ добъръ редъ складовѣтѣ на оръжието и за работението въ Софийската оръжна занаятчийница. Въ неговото завѣдване се намиратъ дѣлата и препискатѣ по оръжната часть и по всичкитѣ тия въпроси той прави докладъ на началника на артилерията при посредството на управителя на дѣлата;

16) управителя на дѣлата се назначава съ Высочайши приказъ, а адютанта и офицера за прегледване оръжието въ войската съ приказъ отъ Военния Министръ. Въ служебно отношение тѣ се ползватъ: управителя на дѣлата съ правата на командира на неотдѣлна дружина, а адютанта и офицера за прегледване оръжието съ правата на ротнитѣ командири.

Ш Т А Т Ъ

на управлението на Артиллерията.

Наименование на чиноветѣ	Число на чиноветѣ	Жалование на год.	Столови въ годишата	Квартирни въ годишата	Забѣлѣжка
Началникъ на Артиллерията Полковникъ . . . (може да бжде Ген.-Маюръ)	1	6000	3300	1200	Столови по I разрядъ Квартир. по I классъ
Управитель на дѣлата Капитанъ	1	2700	2700	900	Столови по II разрядъ Квартир. по III классъ
Адютантъ, Поручикъ . .	1	1800	1500	750	Столови по IV разрядъ Квартир. по IV классъ
Прегледвачъ на оръжието Поручикъ	1	1800	2100	900	Столови по III разрядъ Квартир. по III классъ

Забѣлѣжка. Кадровитѣ офицери получаватъ жалваніе и столови съ 50% повече отъ нормалния окладъ, който е показанъ въ горния штатъ.

София, 18 февруарий 1885 г.

Подписалъ: Военный Министръ, Генералъ-Маиоръ
Князь Кантакузинъ.

ПРИКАЗЪ

№ 13.

Въ допълнение къмъ приказа по Военното Вѣдомство т. г. подъ №. 5 обявява се, че вмѣсто назначенитѣ въ съставтъ на Софійския Военный сѣдъ, отъ 1 пѣши Софійски на Негово Височество полкъ поручикитѣ: Кара-Иванова за дѣлопроизводител и Букурещлиева за кандидатъ на членъ въ сѣда, назначаватъ се: за дѣлопроизводител на сѣда отъ 1-ий артиллерійския полкъ поручикъ Верекличковъ и за кандидатъ на членъ въ сѣда — отъ 1-ия пѣши Софійски полкъ поручикъ Руменовъ.

София, 18 февруарий 1885 год.

Подписалъ: Военный Министръ Генералъ-Маиоръ
Князь Кантакузинъ.

ПРИКАЗЪ

№ 19.

Негово Височество, по моя докладъ, изволи да повели: на Генералитѣ, Флигель-Адъютантитѣ на Негово Височество, офицеритѣ отъ Генералния Штабъ и военно-сѣдебното вѣдомство, наравно съ българкитѣ, да се разрѣши носението и сюртукъ отъ кроежъ, какъвто е установенъ за всичкитѣ офицери, при което цвѣта на материята, приборното сукно и кочетата (цуговици) да си останѣтъ същитѣ, каквито сега съществуватъ на българкитѣ; при това отзадъ на карманитѣ (за джебове) класани Флигель-Адъютантитѣ да иматъ по шесть кочета, а другитѣ чиновне — по четире.

София, 23 февруарий 1885 г.

Подписалъ: Военный Министръ Генералъ-Маиоръ
Князь Кантакузинъ.

ПРИКАЗЪ

№ 22.

Отъ постъпавшитѣ въ вѣренното ми Минисерство прѣписки азъ съгледахъ, че военно-служашитѣ въ рапортитѣ си, подаваими отъ тѣхъ не само по поводъ на личнитѣ недоразумявания по между си

нѣ тѣй сѣщо и по поводъ на службени стѣлкновения, често ходатайствуватъ предъ началството за назначаваніе разслѣдваніе и сѣдъ. На основаніе закона (Военно-Сѣдебенъ уст. ст. ст. 227 и 229) — распорѣжданіето за даване по-пата-тъшенъ ходъ на постъпающитѣ дознанія и жалби, е предоставено исклучително на усмотрѣніето на военния началникъ, на когото, споредъ точния смисълъ на ст. 229 отъ устава на Военно-Углавното сѣдопр. издѣло принадлежи правото за разрѣшаваніе въпроса за това, необходимо ли е произведѣданіето разслѣдваніе или не, което напълно се съгласува и съ основното положеніе, прието въ всичкитѣ военно-углавни законодателства, въ силата на което, сѣдебното преслѣдваніе зависи исклучително отъ Военното началство; указаніята отъ страна на подчиненитѣ началнику за възбужданіе сѣдебно преслѣдванія, като се явяватъ по такъвъ начинъ като неумѣстно напомяване началнику неговитѣ обязанности, съставляватъ обсмѣждане кръга на неговитѣ права и противорѣчатъ на основнитѣ условия на воинската дисциплина.

За да се предварятъ въ бѣдѣще подобни нарушения показвающіе недостатъчното познаваніе отъ военно-служашитѣ съществующитѣ военни закони и за да се избѣгне необходимостта за прибѣгване къмъ дисциплинарни въззеканія съ цѣль да се прекратятъ такива простѣпци противъ воинската дисциплина, азъ считамъ за необходимо да обявя по военното вѣдомство изложенитѣ по горѣ по този предметъ разясненія.

София, 23 февруарий 1885 год.

Подписалъ: Военный Министръ Генералъ-Маиоръ
Князь Кантакузинъ.

ПРИКАЗЪ

№ 171.

Негово Височество, като одобри прилагаемитѣ тука положения*): 1) за общитѣ обязанности на началникитѣ; 2) за управленіето на бригадата, и 3) за управленіето на полка, изволи да заповѣда да се приемѣтъ за ръководство, което обявявамъ по Военното Вѣдомство за точно изпълненіе.

София, 31 декември 1884 год.

Военный Министръ Генералъ-Маиоръ

Князь Кантакузинъ.

*) Положеніята сѣ распратени по Военното Вѣдомство и по голѣмината си не сѣ обнародватъ тука.

Отъ Министерството на Външнитѣ Дѣла и Исповѣданията.

ОКРЪЖНО

№ 1001.

До Негово Блаженство Видинский Митрополитъ, Тѣхно Високопреосвященство Делегата на Негово Блаженство, Българский Екзархъ и управляющий Софийската Епархия, Митрополититѣ: Самоковский, Вратчачский, Доростоло-Червенский, Варненско-Преславский, Търновский, управляющий Ловчанската Епархия и Гг. окръжнитѣ управители.

Изъ нѣкои мѣста на Княжеството получиха се кое чрезъ Негово Височество, кое чрезъ Негово Високопреосвященство Делегата на Негово Блаженство, освѣнъ това и чрезъ нѣкои отъ Гг. окръжнитѣ управители прошения даже и протести, подадени отъ священниците, относително добавочното имъ възнаграждение.

Почти еднообразното съдържание на тия залъжения и фактътъ, че Народното Събрание не е отменило Екзархийский Уставъ и распоредданията му относително добавочното възнаграждение на священниците, убѣдиха Княжеското правителство, че вълнението на бѣлото духовенство, което всекогдажъ се е отличавало съ примѣрно и похвално поведение, е плодъ на лъжи и измами отъ страна на ония, които искатъ да пакостятъ на днешното правителство съ усложнение на земанитѣ мѣрки по изпълнението на законитѣ. Необоримо доказателство за това служатъ направлението на опозиционния печатъ и окръжнитѣ телеграмми на двама отъ тукашнитѣ священници, които тѣ отпратили въ провинцията и въ които, като казвали, че Народното Събрание въ засѣданието си отъ 30 мин. януарий отхвърлило възнаграждението на священниците, канили бѣлото духовенство да направи потрѣбнитѣ (?) протести и заявления.

Види се, обаче, че това имъ се указало за недостатъчно, та не сж се посвѣнили да съвѣтватъ на 2 този мѣсецъ както столичнитѣ священници, тъй и ония отъ Софийската околия, които бѣхж дошли тукъ, да се *закълнѣтъ*, че нѣма да служатъ до тогава, до когато не имъ се отпусне добавочното възнаграждение. Освѣнъ това единъ отъ тѣхъ, съ осждителната цѣль да произведе вълнение въ цѣлото Княжество, вторично е подалъ слѣдующитѣ двѣ окръжни телеграмми: 1) „събрани 80 священници въ митрополията. Министра отговоръ неудовлетворителенъ“; 2) „днесъ священниците въ околията Софийска дадоша оставку и заклеша се на Евангелие“.

Правителството, въ длъжноститѣ на които снада и оная да бди за мирътъ и тишината въ страната, не можеше да не вземе надлѣжнитѣ мѣрки между които е и тая да спре предаванието на

телеграммитѣ; а опозиционната пресса, безъ да си припомни чл. 121 отъ устава за пощитѣ и телеграфитѣ, не закжнѣ да осжда правителството, което ужъ нарушило чл. 77 отъ Конституцията. Такова домогване е повече отъ осждително, най-вече отъ една пресса, която служи на ония, които сж управлявали страната, които се борятъ за власть и, слѣдователно, които трѣбва да знахтъ законитѣ на Княжеството.

Всичко до тука изложено, Високопреосвящени архиереи и Гг. окръжни управители, е съ цѣль да привлкж особенното ви внимание върху създаванното отъ немирни хора положение и да помолжъ: първо, Високопреосвященитѣ архиереи да внушатъ на бѣлото духовенство, че и най-малкото отъ негова страна демонстративно поведение може да побърка на правителството въ гонимата цѣль: буквалното а не едностранчиво изпълнение на Екзархийския Уставъ, както това е станало лани, въ ущърбъ на общитѣ доходи, и по тои начинъ самото то да даде поводъ за унижение духовенството, както това по настоящемъ става тукъ, гдѣто закълнѣнитѣ се священници ходятъ и се молятъ на населението да ги приеме пакъ, а то, като си намѣрило други, които съ позволенieto на Негово Високопреосвященство, управляющий Софийската епархия, делегата на Негово Блаженство, служатъ въ Божественитѣ храмове и изпълняватъ всичкитѣ трѣбби, — отказва да ги признае за свои пастири и, второ, Гг. окръжнитѣ управители да докажатъ на населението, когато пристѣпятъ за изпълнението на окръжното ми подъ № 886, че то е длъжно да положи бѣлото духовенство на оная височина, която му прилича въ една християнска държава, онова бѣло духовенство, което въ усилитѣ врѣмена не малко е послужило на отечеството.

София, 8 мартъ 1885 година.

Министръ: И. Цановъ.

Главенъ Секретарь: П. А. Черневъ.

За и. д. началникъ на отдѣл. Н. Комсиевъ.

ПОПРАВКИ. Въ брой 18, стр. 10, стълбъ първий вмѣсто думитѣ: *съ приказъ подъ № 3 отъ 10 януарий т. г. увольняватъ се управляющий учебната занаятчийница и пр.* трѣбва да се чете: *съ приказъ подъ № 3 отъ 10 януарий т. г. увольняватъ се отъ 1 сжщий управляющий учебната занаятчийница и пр.*

Въ закона за патентитѣ, обнародванъ въ 17 брой на стр. 4, второй стълбецъ, 31 редъ отъ горѣ намѣсто I разрядъ въ другитѣ градове *15 лева*, чети: I-й разрядъ въ другитѣ градове *30 лева*.

ОТЧЕТЪ

на Върховний Кассационенъ Сѣдъ по гражданското му отдѣление за 1884 година.

Колко дѣла съ останали не-рѣшени до 1-ий януарий 1884 година	Колко дѣла съ постановки презъ 1884 година	Колко дѣла съ рѣшени презъ 1884 година		Колко частни производства съ рѣшени презъ 1884 година	Колко дѣла съ останали не-рѣшени до 1-ий януарий 1885 година	Колко заседа-ния съ станали		Кои сѣдни съ ввели уча-стие въ заседанията	Колко дѣла е довършена въсвой сѣдни заседавать				Колко рѣшения е написалъ въсвой сѣдни	Колко опредѣления е написалъ въсвой сѣдни	Кой отъ прокуроритѣ е давалъ заключения, въ колко и какви заседания																
		По сѣщество (4 ст. и 1 бѣл. на 8 ст.) Доп. кѣлѣ Вр. Свѣт. Пр.	Касирани			Оставени без-пожалубствѣ	Сѣдебни		Распоредителни	Распоредителни	Въ сѣдебни за-сѣдания	Въ распоредителни заседания																			
344	203	289	7	103	186	80	258	111	24	П. Х. Стаматовъ	31	4	9	4	25	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—				
										В. Мишайковъ	81	20	81	43	88	11	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—			
										Х. Д. Павловъ	93	21	86	17	82	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—		
										А. Маноловъ	92	22	86	11	72	4	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	
										Ст. Зографски	40	3	5	—	3	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
										Г. Б. Неновичъ	46	6	9	—	9	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—
										П. Кисимовъ	13	—	9	—	5	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—	—

Забѣлѣжени: 1. Съгласно съ опредѣленieto на Върховний Кассационенъ Сѣдъ, станало въ общото му събрание на 3 декемврий 1883 год., презъ мѣсець януарий съ станали 4 извънрѣдни сѣдебни заседания и 5 такива презъ мѣсець февруарий, поль предѣлателството на П. Х. Стаматовъ, членове: Х. Павловъ, П. Кисимовъ, Г. Неновичъ, С. Зографски и А. Маноловъ. 2. Въ съставъ на гражданското отдѣление съ били: а) отъ 1 януарий до 9 януарий подпредѣлателъ Профирий Х. Стаматовъ, членове: П. Кисимовъ и Андрей Маноловъ; б) отъ 9 януарий до 1 февруарий подпредѣлателъ Профирий Х. Стаматовъ, членове: Хр. Д. Павловъ, Андрей Маноловъ и Паутилей Кисимовъ; в) отъ 1 февруарий до 3 сѣдмий мѣсець подпредѣлателъ Профирий Х. Стаматовъ, членове: Христо Д. Павловъ и А. Маноловъ; г) отъ 3 февруарий до 31 декемврий подпредѣлателъ Василий Т. Мишайковъ, членове: Христо Д. Павловъ и Андрей Маноловъ. 3. Отъ углавного отдѣление за допълнение съставъ на гражданското отдѣление съ вземали участие: предѣлателъ Профирий Х. Стаматовъ въ 12 сѣдебни и въ 4 распоредителни заседания, членове: Георги Б. Неновичъ въ 46 сѣдебни и 6 распоредителни заседания, Ст. Зографски въ 40 сѣдебни и 3 распоредителни заседания. 4. Отложено заседания. V. Измѣнку рѣшението 289 отъ сѣдмий мѣсець до 15 ноемврий — по болезени причини на подпредѣлателъ Мишайкова и на 22 сѣдмий мѣсець по сѣдмий причини на прокурора Одакова, и д) на 24 декемврий, по отсъствието на члена Манолова — всѣчко отложено 7 заседания и 70 дѣла въ разни заседания. V. Измѣнку рѣшението 289 дѣла, петъ отъ тѣхъ съ рѣшени въ распоредителни заседания.

Прокуроръ В. Мишайковъ е давалъ заключения въ 11 сѣдебни заседания; прокуроръ Одаковъ е давалъ заключения въ 77 сѣдебни и 21 распоредителни заседания; помощ.-прокуроръ Орошакъ е давалъ заключения въ 46 сѣдебни и 4 распоредителни заседания, и помощ.-прокуроръ при Софийския апелативенъ сѣдъ В. Вичевъ е давалъ заключения въ 1 сѣдебно заседание.

Предѣлателъ: **П. Х. Стаматовъ.** И. Д. помощникъ-секретарь: **И. К. Томковъ.**

Телеграфически депеши

НА

„ДЪРЖАВЕНЪ ВЪСТНИКЪ“.

(Агенция Хавасъ).

Римъ, 6 мартъ. Въ депутатската камара, г. Манчини, въ отговоръ на направенитѣ нему запитвания относително усвоената отъ кабинета колониална политика, каза, че Италианското правителство е всекога показвало трайното си рѣшение да отдава европейски характеръ на египетскитѣ въпросъ и че, колкото и да сѣ силни изявяванитѣ за Англия съчувствия, Италия слѣдва всекога, въ Червевото море, политика чисто италианска, безъ да губи изъ предъ видъ задълженията които падатъ върху нея като участница въ тройственний съюзъ. Когато Хартумъ паднѣ подъ властѣта на Махдия, не бѣше минутата въ която да се даде на Англия военна помощъ; но графъ Нигра, Италианскитѣ въ Лондонъ посланикъ, биде натоваренъ да увѣдоми тогава английскитѣ кабинетъ, че ако правителството на Краля Хумберта да би приело едно формално поискване на дружно дѣйствование, то би общало това безъ всекакво възмездие, но пакъ никога не би приело задължения противни на духа или на распоряженията на конвенциитѣ, сключени между държавитѣ участници въ тройственний съюзъ, а би поискало — Англия да се задължи да удържи равновѣсието въ Срѣдиземно море. Г. Манчини заяви послѣ, че Англия сърдечно поблагодарила за помощта която и е била предложена, но тя я не приела по съображение, че въ случай на приеманне, престиже ѝ би се поколебаль, и че английското правителство било изоставило за въ по-сгодно врѣме да отблагодари за тия предложения. Послѣдовашиитѣ събития обаче парализирала за нѣколко врѣме туй рѣшение. Министра прибави още, че отношенията съ Германия и Австро-Унгария, на които той похвали добротворнитѣ послѣдствия, сѣж постоянно близки.

Колкото за въ бъдѣще, г. Манчини каза, на свършване, че правителството има нужда отъ пълна свобода за дѣйствование и, ако това е необходимо за успѣха на цивилизацията, Италия ще умѣе да вземе на себе една почтенна роль.

Лондонъ, с. д. Вѣстникитѣ Times и Standard обявяватъ, че тѣ не сѣж доволни отъ дадениитѣ отъ Руссия увѣрениа по авганистанскитѣ въпросъ; тѣхното мнѣние е, че Руссия иска да печели врѣме.

В. Daily News казва, че английскитѣ кабинетъ предложилъ на натоварената коммисия да разгледа въпроса за Суезскитѣ каналъ да счита тоя каналъ за единъ рѣкавъ отъ морето и да обяви свършенната му неутралностъ.

Парижъ, с. д. Актътъ на съглашението на силитѣ върху Египетскитѣ финанси, който съдържа вчера подписаната декларация, конвенцията, която гарантира новъ единъ заемъ и която се е подписала днесъ и най-сетнѣ единъ декретъ на хедива, ще се обнародватъ утрѣ.

Римъ, с. д. Въ депутатската камара г. Манчини заявява, че понеже ония, които бѣхъ направили запитвания до министра на външнитѣ дѣла, не били пред-

ложили никакъвъ дневенъ редъ, то той това отсъствие на какво да било предложение счита за косвенно одбръване политиката на правителството, и че млчението на камарата го задължава съ достоинство да слѣдва да защищава народнитѣ интереси.

Каизерлаутенъ, с. д. Въ каменно-вжглennата рудница Камфозенъ при Саарбрукъ е станѣла експлозия; 217 работника сѣж заровени въ рудокопитѣ и само 17 сѣж се избавили.

Римъ, 7 мартъ. Официалний вѣстникъ обнародва единъ кралевскитѣ указъ, който учреджава една коммисия подъ предсѣдателството на г. Кадорма, сенаторъ и предсѣдател на държавний съвѣтъ, на която коммисия се възлага да приготви въ кѣсо врѣме законопроектъ за реорганизирането, завардването и управлението на черковнитѣ имущества.

Лондонъ, с. д. Standard казва, че оппозицията ще поиска въ парламента да се отхвърли конвенцията върху Египетскитѣ финанси. Консерваторитѣ расчитатъ на поддржката на радикалитѣ.

Daily News мисли че знае, какво Руссия дѣйствова въ Пекинъ, като да накара Китай да тури край на сегашното стѣлновение, но в. Times твърди, че Китайското правителство е наклонно да противостои.

Суакъмъ, с. д. Генералъ Грахамъ преди да атакува Османа Дигма, поканилъ го да се покори.

ИЗВѢСТІЕ.

Излѣзълъ е първий брой отъ новоиздаваемитѣ въ София научно-книжовенъ и политически вѣстникъ

„НАПРЕДЪ!“

Този брой съдържа: — Програмата на вѣстника въ двѣ думи. — Едно запознавание съ Дарвиновата теория за произхождението на чловѣка — За спиритизма. — За нееднаквостта помежду хората (отъ Ж. Ж. Руссо). — Центристический парламентаризмъ и мѣстното самоуправление (по Драгоманова). — Кѣса история на французската революция. — За дотегливий чловѣкъ (изъ „Характеритѣ“ отъ Теофраста). — Книжовни забѣлѣжки — Разни мисли и изречения. — Политика: Общ прегледъ върху дневнитѣ наши питання. (Попскитѣ въпросъ. — Неспоразумѣнията въ кабинета). — Дневникъ по общественний ни животъ. — Разни работи. — Преписка на в. „Напредъ!“

Предъ видъ на добритѣ и насърчителенъ приемъ, направенъ отъ страна на публиката, цѣнага на в. „Напредъ“ се намали — за абонирванитѣ направо въ неговата администрация: годишния на 11 л., 6-мѣсечни на 6 л., тримѣсечния на 3¹/₂ лева; а за обонирванитѣ въ пощенскитѣ писалища: годишния на 9 л. 35 ст., 6-мѣсечния на 5 л. 10 ст., 3-мѣсечния на 2 л. 95 ст. — Единъ брой — 40 стотинки.

Порѣчка за вѣстникъ се взема въ внимание само ако бѣде придружена съ н. едплата.

Редакторъ-стопанъ: Г. А. Кѣрджиевъ.

1—(325)—1

О Б Я В Л Е Н И Я.

Върховний Кассационенъ Сждъ.

ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 107.

Гражданското отдѣление на Върховний Кассационенъ Сждъ обявява за знание на интересующитѣ се срани и лица, че въ сѣдебнитѣ му засѣдания презъ идущий мѣсець априлий ще се разглеждатъ слѣдующитѣ дѣла:

На 1 априлий — гражданското дѣло No. 281 по описътъ, на Георги Попъ Анастасовъ, съ Евда Манолова изъ г. София, за единъ хачъ, бостанъ и 35,000 гроша (втора касация);

Въ сѣщия день — Гражданското дѣло No. 290 по описътъ, на Марко Любановичъ, съ Димитръ П. Берковски изъ г. Варна, за съдружески смѣтки (търговско-втора касация).

На 4 априлий — гражданското дѣло No. 52 по описътъ, на Бърни Г. Върневъ изъ г. Разградъ съ Х. Сали Х. Халиловъ изъ с. Силимъ (Разградско), за 220 лева и 75 стотинки;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 53 по описътъ, на Георе и Алекса Тричкови съ Стефанъ Станковъ изъ с. Вишанъ (Царибродска околия), за недвижими имущества.

На 8 априлий — гражданското дѣло № 54 по описътъ, на Хафазъ Емиръ Ханжъ, съ Станьо Генчовъ, изъ г. Силистра, за една къща;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 55 по описътъ, на Джамбазъ Юсеиновъ Ахмедъ и Мустафа Фаикъ съ Мехмедъ Ахмедовъ изъ г. Руссе, за 12,000 гроша.

На 11 априлий — гражданското дѣло No. 56 по описътъ, на Х. Зюрюгъ Бедрозовица съ Атмаранъ Киркоровъ изъ г. Шуменъ, за една къща;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 57 по описътъ, на Павелъ Бранкъ съ Атанасъ Филиповъ изъ г. София, за 793 лева и 68 ст.

На 15 априлий — гражданското дѣло No. 58 по описътъ, на Тодоръ, Хича и Пени Хростови, съ Димитръ Петковъ изъ с. Драганово (Търновско), за половина воденица;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 59 по описътъ, на Алекси Хростовъ съ братия Вълко и Стоянъ Спасови изъ г. Разградъ, за 26,756 гроша.

На 18 Априлий — гражданското дѣло No. 60 по описътъ на Михалаки и Мария Иванови Арсенико съ Дниякона Григори Арсенико изъ г. Варна, за три лозя;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 61 по описътъ, на Ахмедъ Велиевъ, повѣренникъ на Рейхане Бѣра-Мехмедова съ Михо Стояновъ изъ г. Варна, за 19,000 гроша.

На 22 априлий — гражданското дѣло No. 62 по описътъ, на Маринъ Д. Тихчевъ, повѣренникъ на Георги Бояджиевъ изъ г. Силистра, съ Селима Ахмедовъ и Махмудъ Селимовъ изъ с. Хаскъол (Силистренско), за 19,598 гр. и 10 пари;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 63 по описътъ, на Никола Хростовъ съ Димитръ и Анна Петрови изъ с. Мурсалово (Дупническо), за двѣ ниви.

На 25 априлий — гражданското дѣло No. 64 по описътъ, на Глиши Миленковъ съ Миленко Павловъ изъ с. Ясеновъ Долъ (Трънско), за 1107 гроша;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло No. 65 по описътъ, на Коце Павловъ съ Михаилъ Цвѣтковъ изъ г. София, за едно мѣсто.

На 29 априлий — гражданското дѣло № 66 по описътъ, на Никола Алексовъ, кметъ и пълномощникъ на жителитѣ изъ с. Вакарелъ, съ жителитѣ на с. Чамджакъ (Самоковско), за гора;

Въ сѣщия день — гражданското дѣло № 67 по описътъ, на Харакелъ Мануковъ, повѣренникъ на Сима Вартизаровъ, съ Жеко Мариновъ изъ г. Силистра, за половина увратъ мѣсто.

София, 6 мартъ 1885 год.

Секретаръ: Д. Исайевъ.

Отъ Дирекцията на Общитѣ Сгради.

ОБЯВЛЕНИЕ.

№-о 526.

На 19 текущого м. марта, на 2 часа слѣдъ пладнѣ, въ помѣщението на Софийското окръжно управление, ще се открие търгъ, съ явна конкуренция, за отдаването на предприемачъ уравнението на мѣстото на което ще се построи Държавната Печатница въ София.

Цѣлата работа възлиза на 9000 лева приблизително. Залого, който ще се иска отъ конкурентитѣ, е 450 лева.

Плана на мѣстото, поемнитѣ условия и другитѣ подобни условия, могатъ да се видятъ въ канцеларията на поменѣтото управление въ всѣки присѣственъ день и частъ.

г. София, 7 мартъ 1885 г.

Директоръ на Общитѣ Сгради: Князь М. Хилковъ.
Секретаръ: Ив. Д. Гошевъ.

Отъ Министерството на Финанситѣ.

СЪОБЩЕНИЕ.

Отдѣлението на търговията, при Министерството на Финанситѣ, на основание увѣдомлението отъ страна на дирекцията за експлоатация на источнитѣ желѣзници, съобщава, за знание на публиката, слѣдующитѣ намаления, сторени отъ страна на споменѣтата дирекция, на такситѣ, по които се плаща за пренасянieto на разнитѣ стоки чрезъ споменѣтитѣ желѣзници.

Вмѣсто да се счита и за напредъ тѣжестъта отъ 50 килограма, като най-малка тѣжестъ, предвидена отъ тарифата за таксирание и наплащане по превозанieto на единъ товаръ, то отъ 1-й марта т. г. ще се счита като такава, тѣжестъта отъ 30 килограма, споредъ която и ще става таксиранието.

Така също, отъ същата дата за напредъ, на всѣка тяжесть, която тѣжи по-вече отъ 30 килограмма, ще се опредѣля таксата ѝ, като се считатъ единицитѣ отъ десетъ-тѣхъ килограмма за цѣла десетица, която и ще се прибавя къмъ 30-тѣхъ килограмма, а пѣма да се прибавя цѣлата номинална най-малка тяжесть, два, три и по-вече пѣти, както това е било до сега.

г. София, 20 февруарий 1885 г.

Началникъ на отдѣлението: М. Георгиевъ.

Отъ Министерството на Правосъдието.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 802.

Обявява се за знание на всички ония, които се отнасятъ съ разни жалби, прошения, заявления и пр., до Министерството на Правосъдието, че ако такива не бѣдѣтъ облѣпени съ гербови марки отъ петдесетъ стотинки, съгласно съ чл. 9-й отъ закона за гербовия сборъ, ще оставятъ безъ послѣдствие, безъ да се обръща даже внимание на съдържанието имъ, отъ каквато и да е важность то.

Началникъ на отдѣлението: Д. В. Македонски.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 804.

Обявява се за знание на всички служачи и бивши чиновници по съдебното вѣдомство, че ония отъ тѣхъ, които се отнасятъ съ прошения до Министерството на Правосъдието, за да имъ се издава препись отъ послужния списъкъ, съгласно съ чл. 53 отъ закона за чиновницитѣ, трѣбва да прилагатъ при прошеніето си и по една гербова марка отъ петдесетъ стотинки, за облѣпяване по установения редъ издаваемий препись отъ послужния списъкъ, — иначе прошенната имъ за това ще оставатъ безъ послѣдствие.

Началникъ на отдѣлението: Д. В. Македонски.

Софийско окръжно управление.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 2911.

Софийското окръжно управление обявява на интересующитѣ се, че на 5 идущий Априлий въ помѣщеніето на Софийската окръжна постоянна комисія въ 10 часътъ сутрешната ще се отдаде, презъ търгъ съ тайна конкуренция, доставянето 14 цинко-автографии (литографии) съ принадлежноститѣ имъ. Разиѣра на депозита за участвованието въ търга е 300 лева.

Поемнитѣ условия могатъ да се видятъ въ Софийската окръжна постоянна комисія въ всичкитѣ присѣдствени дни отъ 8 до 12 и отъ 2 до 4 часа.

София, 7 мартъ 1885 год.

Соф. окръжн. управителъ: Г. Тишевъ.

Подсекретаръ: Т. Гроздановъ.

1—(323)—3

Софийска окръжна постоянна комисія.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 743.

Софийската окръжна постоянна комисія извѣстива интересующитѣ се, че на 15 того въ канцелярията ѝ въ 10 часътъ заранѣта ще се произведе публиченъ търгъ за отдаванието на предприемачъ поправката на двата моста по шосето София-Вакарелъ — границата, между километри 38 и 43.

Исканий залогъ е 70 лева.

Предсѣдатель: С. П. Величковъ.

Секретаръ: Хр. Боневъ.

1—(315)—1

Трънска окръжна постоянна комисія.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 498.

Трънската окръжна постоянна комисія обявява на интересующитѣ се лица, че на 1 идущий мѣсець априлий въ 3 часа подиръ обѣдъ, ще произведе публиченъ търгъ съ явна конкуренция за отдаванието подъ наемъ за текущата 1885 год. правителственнитѣ пасбища и ливади (беглици) които сѣ въ обема на Трънското окръжие, както и пасбището на турчина Давутъ, именно: 1) пасбището „Църни Врѣхъ“ въ топрака на селото Каменица; 2) двѣ пасбища въ района на с. Бърля „Сребърна“ и „Камара“; 3) пасбищата въ топрака на с. Камшица „Мочурище“ и „Краставецъ“; 4) „Прелеска мера“ въ района на с. Сенокосъ; 5) Давутовото пасбище въ топрака на с. Колуница; и 6) Суходолскій и Ярловскій беглици.

Желающитѣ да зематъ подъ наемъ тѣзи соватлъци и бѣглици могатъ да се явятъ всѣкой день до откриванието на търга презъ присѣдствени дни въ канцелярията на постоянната комисія, гдѣто ще видятъ и поемнитѣ условия.

Трънь, 28 февруарий 1885 год.

Предсѣдатель: Кола Станоевъ.

Членъ-секретаръ: Н. Недѣлевъ.

1—(317)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 507.

Постоянната комисія обявява на интересующитѣ се лица, че на 21 текущий мартъ мѣсець въ три часа подиръ обѣдъ въ канцелярията си ще произведе малонадавателенъ търгъ съ явна конкуренция, за доставка на 300 телеграфни стълба, нуждни за ремонтъ по телеграфната линия Трънь-Радомиръ.

Депозитъ за участие въ търга се иска 75 лева.

Поемнитѣ условия сѣ на расположение на интересующитѣ се всѣки присѣдственъ день.

Трънь, 2 Мартъ 1885 год.

Предсѣдатель: Кола Станоевъ.

Членъ-секретаръ: Н. Недѣлевъ.

1—(318)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ.

№ 514.

На 20 текущий мѣсець мартъ въ 3 часа подиръ обѣдъ въ помѣщеніето на постоянната коммисія ще се произведе публиченъ търгъ съ малонадаване за доставка на 67 панталони и толкова мундири, 15 шинела, 15 калпака, 15 ексилбанги и 15 пояси, облекла за полицейската стража въ Трънското окръжие.

Стойността на доставката е 2370 лева; исканий залогъ е 5%.

Желающитѣ да малонадаватъ могатъ да видятъ поемнитѣ условия презъ поменѣтиятъ день отъ 12 до 3 часа.

Трънь, 2 мартъ 1885 год.

Предсѣдатель: Кола Станоевъ.

Членъ-секретаръ: Н. Недѣлевъ.

1—(319)—1

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 515.

Понеже на 8 истеклий мѣсець февруарийа немож да се произведе търга указанъ въ обявлението подъ № 83, публикувано въ „Държ. Вѣстникъ“ брой 12 за отдаванетоъ направата и доставката на дрехитѣ за арестантитѣ при Трънскій окр. затворъ, то съ настоящето се явява, че този търгъ ще се произведе повторно на 8 идущий априлий включително, въ 2 часа подиръ обѣдъ.

Трънь, 2 мартъ 1885 год.

Предсѣдатель: Кола Станоевъ.

Членъ-секретаръ: Н. Недѣлевъ.

1—(320)—1

Софійскій окръженъ съдъ.

РѢШЕНИЕ

№ 38.

Въ името на Негово Височество Александръ I-й Князь Българскій, Софійскій окр. съдъ, по гражданско отдѣление, въ слѣдующий составъ: подиредсѣдатель Д. Тошковъ, членове: Т. Николовъ и Иванъ Ивановъ, подсекретаръ Велевъ, въ присѣдствието на помощникъ-прокурора Г. Манова Стоянова въ открито съдебно засѣданіе на двадесетъ и четвъртий януарий хиляда осемстотинъ осемдесетъ и пета година, слуша докладваното отъ члена Иванова гражданско дѣло № 230, по описа за настоящата година, по искътъ на Д. Грековъ, повѣренникъ на Иванъ Н. Хаджиеновъ, срещу френско-подданий Х. Бержие за 37776 лева и 31 ст. Въ съдебното засѣданіе се яви само истецътъ. Обстоятелствата на дѣлото сж слѣдующитѣ: Иванъ Рабалью, който по една текуща смѣтка (Compte Courant) сключенъ на $\frac{1}{13}$ януарий 1881 година, ималъ да взема отъ Х. Бержие 37776 лева и 31 стотин., като си приелъ паритѣ отъ Иванъ Н. Хаджиеновъ, съ единъ актъ за предаване съ дата $\frac{10}{22}$ августъ 1882 год., отстъпилъ на Хаджиенова правото си да дири отъ длъжника, съгласно смѣтката, както капитала, тъй и лихвитѣ.

Вслѣдствие на това, Иванъ Хаджиеновъ чрезъ повѣренника си Д. Грековъ съ прошеніето си отъ 20 ав-

густъ 1884 година е завелъ искъ въ Софійскій окр. съдъ срещу Х. Бержие и е молилъ да се привика и осъди да му заплати суммата отъ 37776 лева и 31 стот., а така също и лихвитѣ отъ деня на завежданіето на искътъ до исплащаніето ѝ.

Слѣдъ доклада на дѣлото повѣренника на истеца Д. Грековъ поддържа исковето си прошение и на основание на представенитѣ отъ него документи, помоли да се осъди Х. Бержие да заплати на довѣрителя 37776 л. и 31 стот. и лихвитѣ до исплащаніето имъ.

Сжда слѣдъ като изслуша заключеніето на помощн.-прокурора за разрѣшение на дѣлото взе предъ видъ: 1) че отъ текущата смѣтка на Иванъ Рабалью, сключена на $\frac{1}{13}$ януарий 1881 година се вижда, че Х. Бержие му останялъ длъженъ 37776 л. и 31 стот. и че Бержие е призналъ горнята сумма, като написалъ собственорѣчно, че я видѣлъ и одобрилъ; 2) че отъ актътъ за предаване, направенъ на $\frac{10}{22}$ августъ 1884 год. става явно, че Иванъ Рабалью е отстъпилъ на Иванъ Н. Хаджиенова суммата отъ 37776 лева и 31 стотин. които по текущата смѣтка, отъ 1 януарий 1881 год. ималъ да взема отъ френско-подданий Х. Бержие, като е отстъпилъ на Иванъ Н. Хаджиеновъ правото си да дири отъ длъжника Бержие, както капитала, така и лихвитѣ; 3) че отъ горнитѣ документи на пълно се установява, че Х. Бержие е останялъ длъженъ на Иванъ Рабалью 37776 лева и 31 стот., че този послѣдний си приелъ паритѣ отъ Иванъ Н. Хаджиеновъ и че слѣдователно Иванъ Н. Хаджиеновъ има пълно право да си дири паритѣ отъ длъжника.

На основание тия съображения, сжда, съгласно ст. ст. 134, 167, 265, 281 п. 1, 286, 287, 971 и 972 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила и чл. 99 отъ приурката къмъ търговския законъ,

РѢши:

Осжда Х. Бержие, французскій подданикъ, бивший житель Софійскій, да заплати на Иванъ Н. Хаджиеновъ, житель Софійскій, тридесетъ и седемъ хиляди седемстотинъ и седемдесетъ и шестъ (37776) лева и 31 стот., както и лихвитѣ на тази сумма отъ деня на завежданіето на искътъ до деньтъ на исплащаніето ѝ. Осжда същия Х. Бержие да заплати на Иванъ Н. Хаджиеновъ хиляда петстотинъ и шестдесетъ (1560) л. съдебни и за водене на дѣлото разноски. Предварително изпълнение не се допуша.

Рѣшеніето въ окончателна форма е обявено днесъ на 8 февруарий н. г. и неблагоприятната страна може да го обтжи предъ Соф. апелат. съдъ въ двамѣсеченъ срокъ отъ деньтъ на троекратната публикация рѣшеніето въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

На първообразното подписали: подиредсѣдатель Д. Тошковъ членове: Т. Николовъ и Ив. Ивановъ и подсекретаръ Хр. Д. Велевъ.

Подиредсѣдатель: Д. Тошковъ.

Секретаръ: Ив. Долговъ.

3—(299)—3

Севлиевиcкий окръженъ съдъ.**ОБЪВЛЕНИЕ**

№ 259.

Севлиевиcкий окръж. съдъ, cъгласно опредѣлението си подъ № 235 отъ 8 февруарий основано на ст. 850 отъ Врѣм. Съд. Правила, дири отклонивши се отъ предварителното дирение Абдулла Хасановъ Батаклиевъ жителъ отъ с. Плужна (Севлиево) въ нараняване cъ куршумъ съселянина Ибраимъ Хюсеиновъ на 26 юлий 1882 год.

Обвиняемий има слѣдующитѣ отличителни бѣлѣзи: годишна възраст 27, рѣстъ нискъ, очи сиви, мустаци червени, лице русо и брѣснатъ.

Който знае мѣстопребиванието на рѣчений обвиняемъ, умолява се да извѣсти на най блискитѣ полицейски и административни власти, а тия послѣднитѣ се задължаватъ да го пратятъ въ Севлиевиcкий окръженъ съдъ.

Севлиево, 18 февруарий 1885 год.

Предсѣдатель: Ив. Хр. Бурмовъ.

Секретарь: Н. Симеоновъ.

3—(292)—3

Трънскии окръженъ съдъ.**ОБЪВЛЕНИЕ**

№ 1097.

Трънскии окръж. съдъ, cъгласно cъ опредѣлението си № 140, станало въ распоредителното му засѣдание на 16 февруарий 1885 година и на основание ст. 850 и 851 отъ Врѣменнитѣ Съд. Правила, обявява за всеобщо значие, че търси отклонивши се отъ предварителното слѣдствие Иванъ Дойчиновъ отъ село Бегуновци (Брѣзничка околия) обвиняемъ въ покушение живота на Милеико Николовъ изъ село Режанци, живѣющъ въ сѣщото село Бегуновци.

Отличителнитѣ бѣлѣзи на Дойчинова сж: 28 годишенъ, рѣстъ високъ, лице възчерно, брада и мустаци малки черни и очи черни. За това, който знае гдѣ се намира тоя обвиняемъ, умолява се да го извѣсти на най ближнитѣ власти, а тѣ послѣднитѣ се умоляватъ да го препратятъ въ Трънскии окръженъ съдъ.

Трънъ, 23 февруарий 1885 год.

Предсѣдатель: Т. М. Ахтаровъ.

Подсекретарь: Н. Т. Карановъ.

3—(300)—3

Свищовскии окръженъ съдъ.**ПРИЗОВКА**

№ 169.

Свищовскии окръж. съдъ, на основание ст. 115 § 2 отъ Врѣмен. Съдеб. Правила, призовава Ибраима Тосуновъ, бияшии жителъ отъ село Варана (Свищовско окръжие), а по настоящемъ живущъ въ г. Цариградъ (Турция), да се яви лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ, въ залата на речений съдъ, слѣдъ четири мѣсеца отъ дена на послѣдното троекратно публикувание

настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговори на заявении отъ Костандинъ Ангеловъ, отъ с. Сломерь, срещу му искъ, за издавание крѣпостенъ актъ по продадената му отъ сѣщия гора, около тридесетъ дюлма, находящи се въ с. Варана.

Въ случай на неявявание, съдътъ ще постѣпи cъгласно ст. ст. 127 и 281 § 1 отъ Врѣмен. Съдебни Правила.

г. Свищовъ, 9 януарий 1885 г.

Предсѣдатель: Моско П. Добриновъ.

3—(47)—3

Секретарь: Ат. Велевъ.

Варненскии окръженъ съдъ.**ПРИЗОВКА**

№ 117.

Варненскии окръж. съдъ, на основание ст. 115 п. 2 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, призовава Авраама Шарфмана, живущъ въ г. Варна, а сега cъ неизвѣстio мѣстожителство, да се яви лично или чрезъ свой законенъ повѣренникъ въ съдебната стая на Варненскии окръж. съдъ, най късно слѣдъ четири мѣсеца отъ трократното публикувание настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговаря на процеса заявенъ отъ него противъ Австрс-Венгерскии подданикъ Франкъ Небиръ, за искъ отъ 202 лева по тефтеръ.

Въ противенъ случай, съда ще постѣпи cъгласно ст. 281 п. 2 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, т. е. ако отвѣтницитѣ желаятъ, може да се прекъсне разгледванието на дѣлото.

г. Варна, 11 януарий 1885 год.

Подпредсѣдатель: В. Д. Марковъ.

Секретарь: И. Т. Кабазирски.

3—(90)—3

Тръновскии съдебенъ приставъ.**ПОВѢСТКА**

№ 6.

Подписанни И. Т. Дессевъ, съдебенъ приставъ при Трънов. окръж. съдъ на Елено-Кесаровскии участкъ, на основание изпълнителнии листъ подъ № 4590, издаднъ отъ Еленскии мир. сѣдия на 19 октомврии 1884 г. и cъгласно ст. 430 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, cъ настоящата призовавамъ Иванъ Колевъ Сантурджи отъ г. Елена, а по настоящемъ живущъ въ Румѣния, село Сатово (Мачинска околия), който да се яви въ г. Елена и заплати дълга си на Ивана Х. Саввовъ отъ г. Елена cъстоящъ отъ 572 гр. съдебнитѣ разноски 36 л. и 30 ст. и разноскитѣ по изпълнението, въ расстояние на два мѣсеца отъ послѣдното троекратно обнародвание настѣщото въ „Държавенъ Вѣстникъ“; въ противенъ случай ще се постѣпи, cъгласно ст. 433 отъ Врѣменнитѣ Съд. Правила, къмъ описъ и продажба на недвижимото му имущество.

г. Елена, 10 януарий 1885 г.

Съдебенъ приставъ: И. Т. Дессевъ.

3—(88)—3

Свищовский съдебенъ приставъ.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 31.

Подписаний П. Мариновъ, съд. приставъ при Свищ. окр. съдъ на III-й участъкъ, на основание ст. ст. 451, 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣм. Съд. Правила, обявявамъ, че отъ днесъ трикратното обнародване настоящето ми въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава съ наддаване недвижимо имущество на Чуни Рибчевъ изъ с. Логица, състояща отъ една къща въ сѣщото село, на два етажа отъ долу поница, въ горний една стая, едно хашово и язлъкъ, построена отъ камъкъ и прѣчки съ дворъ отъ около три дюлюма, при сѣбди: Деко Мариновъ, Тенчо Иванчовъ и отъ двѣтѣ страни пътъ, наддаването на която ще почне отъ първоначалната сума 700 лева.

Това имущество не е заложено никому; продава се за исплащане дълга му къмъ Георги Евтимовъ изъ г. Свищовъ, отъ 585 лева и лихвата имъ, съ изпълнителенъ листъ подъ №. 1831.

Желающитѣ г. г. да купятъ това имущество могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми въ г. Никополъ да разгледватъ формалноститѣ по настоящата продажба и запишатъ наддаването си въ наддавателний листъ.

г. Никополъ, 9 януарий 1885 г.

Съд. приставъ: П. Мариновъ.

3—(49)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 32.

Подписаний П. Мариновъ, съд. приставъ при Свищ. окр. съдъ на III-й участъкъ, на основание ст. ст. 451, 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣм. Съд. Правила, обявявамъ, че отъ днесъ трикратното обнародване настоящето ми въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще продавамъ съ наддаване недвижимо имущество на бивший Никополский жителъ Стефанъ Астрахинъ, състояще отъ единъ дюгень въ с. Ерменлуй, построенъ въ земята, наддаването на които ще почне отъ първоначалната сума 1500 гроша.

Това имущество не е заложено никому; продава се за исплащане дълга му къмъ Иванъ Мандиковъ, повѣренникъ на Павелъ Пенчовъ жители изъ г. Никополъ отъ 2908 гроша, съ изпълнителенъ листъ № 51.

Желающитѣ г. г. да купятъ това имущество могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми въ г. Никополъ да разгледватъ формалноститѣ по настоящата продажба и запишатъ наддаването си въ наддавателний листъ.

г. Никополъ, 9 януарий 1885 г.

Съд. приставъ: П. Мариновъ.

3—(50)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№-о 58.

Подписаний П. Мариновъ, съдеб. приставъ при Свищов. окр. съдъ на III участъкъ, на основание ст. ст. 451, 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣмненитѣ Съдебни Правила, обявявамъ, че слѣдъ трикратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61

день, ще се продава съ наддаване недвижимо имущество на Изетъ Бей и Амишъ Хасъмъ Х. Али Моллови жители изъ г. Никополъ, състояще отъ една ливада отъ около 275 дюл. находяща се въ района на с. Гигенъ, наддаването на която ще почне отъ първоначалната оцѣнка лева 5000.

Това имущество не е заложено никому, продава се за исплащане дългътъ имъ къмъ Д. Т. Тортомановъ, повѣренникъ на Николай Тортомановъ жители изъ г. Никополъ, отъ 3700 лева и съдебни разноски съ изпълнителний листъ отъ Свищовский окрѣж. съдъ подъ №-о 4714.

Желающитѣ г-да да купятъ това имущество, могатъ да се явяватъ въ канцеларията ми въ г. Никополъ, всѣки день, освѣнъ неприсѣтственнитѣ дни, да разгледватъ формалноститѣ по настоящата продажба и запишатъ наддаването си въ наддавателний листъ.

г. Никополъ, 12 януарий 1885 г.

Съдебенъ приставъ: П. Мариновъ.

3—(92)—3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

№ 204.

Тутраканский мир. съдия, съгласно опредѣлението си, станѣло въ съдебното му засѣдание на двадесетъ и деветий октомврий миналата 1884 год. и на основание ст. 850 отъ Врѣм. Съд. Правила, обявява за всеобщо знание, че търси Георги Ганевъ Кукковъ отъ г. Тутраканъ, който се е отклонилъ отъ съдебното дирение, и се обвинява въ нававания на ноцната стража на Мехмедъ Чокоевъ отъ сѣщия градъ.

Речениятъ обвиняемъ е на 22 години, коса и вежди черни, рѣстъ високъ, мустаци сѣвѣмъ малки и облеченъ съ селски чобански дрѣхи; за това който би узналъ сегашното мѣстожителство на горепоменатия задължава се да съобщи това на най близкитѣ полицейски власти, а тѣзи послѣднитѣ се умоляватъ да го препроводятъ въ Тутраканский мировий съдъ.

Тутраканъ, 10 януарий 1885 год.

И. д. мир. съдия: Н. Иотовъ.

Секретаръ: Ради Х. Ивановъ.

3—(87)—3

ПРИЗОВКА

№ 473.

Разградский мир. съдия, на основание ст. 115 § 3 отъ Врѣм. Съд. Правилъ, призовава наслѣдницитѣ на покойний Дрѣнциалъ Сюлюшъ, Хасанъ и Ибримъ Сюлюшови, бивши Разградски жители, а по настоящемъ ст. неизвѣстно мѣстожителство, да се явятъ лично, или чрезъ законенъ повѣренникъ въ камарата на Разградското мир. съдилище, най късно слѣдъ шесть мѣсеца, отъ денятъ на послѣдното троекратно обнародване настоящата призовка въ „Държавенъ Вѣстникъ“, за да отговорятъ на заявений срещу имъ искъ, отъ Разградската жителка Х. Анка Хорозова, настоящица на маловъзрастный Х. Кесари Хорозовъ за 2420 гр., по два записа.

Въ противенъ случай съдѣтъ ще постанови съгласно чл. 115 и 116 отъ гражданското мирово съдопроизводство.

Мировий съдия: П. П. Мишковъ.

3—(80)—3

ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 53.

Подписаний Т. Ковачевъ, съд. приставъ при Софийский окр. съдъ град. участъкъ, съ силата на изпълнителний листъ подъ № 7064 издаденъ отъ Софийский окр. съдъ на 26 юлий 1884 г. и съгласно ст. 454 до 474 отъ Врѣмен. Съд. Правила, чрезъ настоящето си обявявамъ, че слѣдъ троекратно публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава на публиченъ търгъ недвижимото имущество на д-ръ В. Панадополу, състояще отъ една къща съ три помѣщения, подница, съзидана отъ тухли (на паянта) и покрита съ керемиди и дворъ до театро, широчина 3—5 метра, дължина 15 метра, между съѣди: Боне Сионовъ, театро и градина т. е. двѣтъ страни притежателя и улица, първоначалната цѣна е 53 наполеона за смѣтка на истца Манолъ Цвѣтковъ.

Желающитѣ да наддаватъ, могатъ да се явятъ въ канцеларията ми всѣки день освѣтъ празничнитѣ дни отъ часа 8—12 предъ и отъ 2—5 слѣдъ обѣдъ, гдѣто ще имъ бѣдѣтъ достъпни всички книжа, относящи се до настоящата продажба.

София, 17 януарий 1885 г.

Съдебенъ приставъ: Т. Ковачевъ.

2—(94)—3

Брѣзничкий мировий съдия.

ЗАДОЧНО РѢШЕНИЕ

№ 587.

Въ името на Негово Височество Александръ I-й Князь Българский, на 1884 година декемврий десетий день, Брѣзничкий мировий съдия разгледа гражданското дѣло № 824, 1884 г. на Вакле Николовъ, отъ г. Радомиръ, пълномощникъ на Али Бега и Мустафа Мемшинови отъ с. Ковачевци, Радомирска околия, съ Саидъ Муратовъ, бивший жителъ на с. Комарево, Брѣзничка околия, а по настоящемъ живущъ въ г. Скопие (Македония), за 4300 гроша по записъ. Отвѣтника Саидъ Мурадовъ призованъ въ съда за днешното засѣдание съ призовка, която е публикувана въ „Държавенъ Вѣстникъ“ отъ 1884 год. броеве 67, 68 и 69, не се яви за отговоръ нито лично, нито чрезъ повѣренникъ.

Като разгледа дѣлото задочно, на основание чл. 115 и 116 отъ съдопроизводството по гражд. дѣла които сѣ подсѣдни на мировитѣ съдии, мировий съдия намѣри, че искътъ на истцовий пълномощникъ Вакле Николовъ, се основава на единъ домашенъ записъ, съ деномѣсечие 11 мартъ 1875 год. противъ когото отвѣтника не се яви да възрази, и че истцовий пълномощникъ иска да му се заплатятъ разноскитѣ по това дѣло, то, възъ основание ст. ст. 48, 49, 71, 100, 103, 120, 124 и 125 отъ гражданското мирово съдопроизводство.

Рѣши задочно:

Осжда Саидъ Мурадовъ, бивший жителъ на с. Комарево, Брѣзничка околия, а сега живущъ въ г. Скопие (Македония), да заплати на Али Бега и Мустафа Мемшинови, отъ с. Ковачевци, Радомирска околия, чрезъ пълномощника имъ Вакле Николовъ отъ г. Радомиръ, 4300 гроша) четири хиляди и триста гроша и (50 л.) петдесетъ лева за публикации и други разноски.

Това рѣшение подлѣжи на апелационно обжалване предъ Трънския окръж. съдъ въ единъ мѣсеченъ срокъ отъ днесъ за испитѣ, а за отвѣтника отъ послѣдното публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Брѣзничкий мировий съдия: Г. Шонтовъ.

Секретаръ: Ив. Микевъ.

2—(101)—3

ЗАДОЧНО РѢШЕНИЕ.

№ 591.

Въ името на Негово Височество Александръ I-й Князь Българский, на 1884 г. декемврий десетий день, Брѣзничкий мировий съдия разгледа гражданското дѣло на Вакле Николовъ отъ г. Радомиръ, пълномощникъ на Али и Мустафа Мемшинови отъ с. Ковачевци, Радомирска околия, съ Мехмедъ Али Хюсеиновъ, бивший жителъ на с. Кошарево, Брѣзничка околия, а по настоящемъ живущъ въ г. Щипъ (Македония), за 4865 гр. по записъ. Отвѣтника Мехмедъ Али Хюсеиновъ призованъ въ съда за днешното засѣдание съ призовка, която е публикувана въ „Държавенъ Вѣстникъ“ отъ 1884 г. въ броеве 67, 68 и 69 не се яви за отговоръ нито лично, нито чрезъ повѣренникъ.

Като разгледа дѣлото задочно, на основание чл. 115 и 116 отъ съдопроизводството по гражд. дѣла, които сѣ подсѣдни на мировитѣ съдии, мировий съдия намѣри: че искътъ на истца Вакле Николовъ се основава на единъ домашенъ записъ, съ деномѣсечие 27 реджебъ 1290 г. по Егира (7 августъ 1873 г.), противъ който отвѣтника не се яви да възрази, че истца иска да се допустне предварително изпълнение на това рѣшение, че истца заяви за разноски, то, възъ основание ст. ст. 48, 49, 71, 100, 103, 108 п. 1, 120, 124 и 125 отъ гражданското мирово съдопроизводство,

Рѣши задочно:

Осжда Мехмедъ Али Хюсеиновъ, бивший жителъ на с. Кошарево, Брѣзничка околия, а по настоящемъ живущъ въ г. Щипъ (Македония), да заплати на Али и Мустафа Мемшинови, жители отъ с. Ковачевци, Радомирска околия, чрезъ пълномощника имъ Вакле Николовъ отъ г. Радомиръ (4865 гр.) четири хиляди осемстотинъ и шестдесетъ и шестъ гроша и (50 л.) петдесетъ лева за публикации и други разноски.

Предварително изпълнение по това рѣшение се допуща, слѣдъ като истца изпълни предписанието на чл. 108 п. 4 отъ гражданското мирово съдопроизводство.

Това рѣшение подлѣжи на апелационно обжалване предъ Трънския окръж. съдъ въ единъ мѣсеченъ срокъ отъ днесъ за истца, а за отвѣтника отъ деня на послѣдното му публикуване въ „Държавенъ Вѣстникъ“.

Брѣзничкий мировий съдия: Г. Шонтовъ.

Секретаръ: Ив. Микевъ.

1—(102)—3

Разградский съдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 41.

Долуподписаний съдебенъ приставъ при Разградский окръженъ съдъ, на I-й участъкъ, на основание изпъл-

нителний листъ № 152 отъ 2 юлий 1884 г. издаденъ отъ Разградский мировий съдия и съгласно ст. ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣменнитѣ Сѣдебни Правила, честь имамъ да обява на почитаема публика, че слѣдъ трикратното обнародване настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се произведе публиченъ търгъ въ канцелярията на сѣдебний приставъ въ г. Разградъ, на слѣдующитѣ недвижими имущества, принадлежащи на Величко Петровъ отъ Разградъ: 1) една къща No 20, съ двѣ стаи, отъ къмъ лицето дюкянъ, покрита съ керемиди, съзидана отъ дървенъ материалъ, съ дворъ околностъ $\frac{1}{4}$ отъ леха, ще почне отъ 1750 гр. на горѣ; 2) едно лозье двѣ лехи въ землището на г. Разградъ, въ мѣстното название „Ерменскитѣ лозя“, при съѣдитѣ: Цони Тоневъ, Попъ Николовъ Икономовъ, Василъ Поповъ, Илия Кънчевъ и братия Тухчовларъ, ще почне отъ 250 гр. на горѣ.

Горнитѣ имущества не сѣ заложени нигдѣ. Ще се продадѣтъ за удовлетворение искътъ на Николай Христовъ, отъ г. Разградъ, за 4103 гр. и лихвата съ разноситѣ, до исплащанието на суммата.

Желающитѣ да купятъ вишепоменатитѣ имущества, могатъ да се явятъ въ канцелярията на сѣдеб. приставъ, всѣки день отъ часа 9—12 и отъ 2—5 послѣ обѣдъ, за да разгледатъ формалноститѣ по тая продажба, съ исключение на празнични дни.

г. Разградъ, 14 януарий 1885 г.

Сѣдебенъ приставъ: Д. Чомовъ.

1—(104)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 43.

Подписаний сѣдебенъ приставъ на I-й участъкъ при Разградский окръженъ съдъ, съ настоящето си обявямъ на почитаема публика, че съгласно ст. ст. 452, 454, 455 и 465 отъ Врѣменнитѣ Сѣдеб. Правила, отъ деня на троекратното публикуване на настоящето въ „Държавенъ Вѣстникъ“ слѣдъ 61 день, ще се продава на публиченъ търгъ въ г. Разградъ въ канцелярията ми къщата на Слави Николовъ, състояща отъ двѣ стаи, единъ дамъ и единъ прустъ, която къща е покрита съ керемиди и олепена съ прѣстъ и има дължина шестъ метра, широчина четири метра и височина два и половина метра, обградена съ дворъ отъ една четвърта увратъ, чрезъ която ще се удовлетвори дълга ми къмъ Никола Върбановъ, състоящъ отъ 1829 гроша.

Къщата не е подъ залогъ и желающитѣ да разгледатъ книгата, касателно тази продажба, могатъ да се явятъ въ присѣдственнитѣ дни въ канцелярията съ тази цѣна.

Разградъ, 14 януарий 1885 г.

Сѣдебенъ приставъ: Д. Чомовъ.

1—(105)—3

Търновский сѣдебенъ приставъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 50.

Подписаний, Ст. Н. Смиловъ, сѣд. приставъ при Търнов. окр. Съдъ, Търнов. участъкъ, на основание изпълнителний листъ подъ № 4430 издаденъ отъ Тър-

новский окр. сѣдъ на 13 августъ 1884 год., и съгласно ст. 454, 455, 456, 465 и 477 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, обявямъ чрезъ настоящето си, че отъ денъ на троекратното публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день ще се продава съ публично наддаване предъ Търнов. окр. сѣдъ недвижимото имущество на Търновеца Х. Николаи Д. Миичевъ, състояще отъ една къща находяща се въ г. Търново, махала Св. Константинъ, на „Баждарлъкъ“ построена отъ камакъ и дърво, на три етажа, състояща отъ единъ дюкянъ подъ къщата, половината дървенъ, и половината гевгиръ и отдолу маажъ, на вторий етажъ 2 стаи и коридоръ, на третий етажъ една стая и коридоръ, която къща обема 5 метра и $\frac{80}{100}$ широчина и 14 метра и $\frac{50}{100}$ дълбочина. Отъ вътрешната страна къмъ патреника подъ особенъ покривъ още 3 стаи отдѣлно, съ граници: Петръ Пиневъ, вакувски дюкянъ, патреникъ и пѣтъ.

Наддаването ще почне отъ първоначалната оцѣнка 35,000 гроша на горѣ.

Продаваемото се имущество е заложено на взискателя Славчо Х. Паскаловъ отъ г. Търново, и ще се продава за удовлетворение искътъ му състоищъ отъ 2300 рубли, 1840 гр. и лихвитѣ по 12% до исплащанието и 347 лева и 54 ст. сѣд. разноски.

Желающитѣ да купятъ помѣнатото имущество могатъ да наддаватъ всѣкидневно въ канцелярията ми при Търн. окр. сѣдъ съ исключение неписѣдственнитѣ дни.

Търново, 16 януарий 1885 год.

Сѣд. приставъ: Ст. Н. Смиловъ.

2—(120)—3

ОБЯВЛЕНИЕ.

№ 53.

Подписаний Ст. Н. Смиловъ, сѣд. приставъ при Търновский окр. сѣдъ, Търн. участъкъ, на основание изпълнителний листъ подъ № 1190 издаденъ отъ Търнов. мир. сѣдия на 12 августъ 1883 год. и съгласно ст. 454, 455, 456, 465 и 474 отъ Врѣм. Сѣд. Правила, обявямъ чрезъ настоящето си, че отъ денъ на троекратното публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава съ публично наддаване предъ Търнов. окр. сѣдъ недвижимото имущество на покойния Петръ Маневъ отъ г. Търново, състояще отъ една къща находяща се въ г. Търново, махала Св. Атанасъ, съ предѣли: Колю Камуша, Димо Абаджия, Мита Петкова и пѣтъ, построена отъ дърво, покрита съ керемиди, която обема 7 метра и $\frac{50}{100}$ дължина и 5 метра $\frac{10}{100}$ широчина, д'остакна, състояща отъ една стая и хашево на долния етажъ, и една стая и хашево на горния етажъ, дворъ и градина.

Наддаването ще почне отъ първоначалната оцѣнка 2000 гр. на горѣ.

Продаваемото имущество не е заложено и ще се продава за удовлетворение искътъ на Димитръ Келевъ отъ г. Търново, състоящъ отъ 2560 гроша.

Желающитѣ да купятъ помѣнатата къща, могатъ да наддаватъ всѣкидневно въ канцелярията ми, съ исключение на неписѣдственнитѣ дни.

Търново, 18 януарий 1885 год.

1—(124)—3

Сѣд. приставъ: Ст. Н. Смиловъ.

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 54.

Подписаний Ст. Н. Смиловъ, съд. приставъ при Търновски окр. съдъ, Търновски участъкъ, на основание изпълн. листъ подъ № 4547 издаденъ отъ Търнов. окр. съдъ на 24 августъ 1884 год., и съгласно ст. 454, 455, 456, 465 и 474 отъ Врѣм. Съд. Правила, обявявамъ чрезъ настоящето си, че отъ деньтъ на троекратното публикуване настоящето обявление въ „Държавенъ Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава предъ Търнов. окр. съдъ, съ публично наддаване недвижимо имущество на Иванъ Обрешковъ Качамаковъ отъ г. Търново, находяще се въ сѣщия градъ, а именно: Една къща въ махалата Св. Никола, между съсъди: къщитѣ на Тодоръ Минчовъ, Мянчо Райковъ и цѣтъ, построена отъ дърво, покрита съ керемиди, двоетажна, състояща отъ една мааза, двѣ стаи, дворъ и гиранъ на долния катъ, и двѣ стаи, двѣ хашева и чардакъ на втория катъ, която къща обема 10 метра и $\frac{60}{100}$ дължина и 8 метра и $\frac{30}{100}$ широчина.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка 10.000 гр. на горѣ.

Продаваемото се имущество е заложено на Хр. Д. Арнаудовъ и Тая Ивановъ отъ г. Търново, и ще се продава за удовлетворение исктъ имъ, състоящъ отъ 1270 лева и 49 ст. и 3242 гр. заедно съ лихвитѣ имъ до наплащанieto.

Желающитѣ да купятъ поменатото имущество могатъ да наддаватъ всѣкидневно въ канцелярията ми при Търн. окр. съдъ, съ исключение на неprisѣтственнитѣ дни.

Търново, 17 януарий 1885 год.

Съд. приставъ: Ст. Н. Смиловъ.

1—(135)—3

ОБЯВЛЕНИЕ

№ 55.

Подписаний Ст. Н. Смиловъ, съд. приставъ при Търнов. окр. съдъ, Търнов. участъкъ, на основание изпълнителный листъ подъ № 2748, издаденъ отъ Търн. окр. съдъ на 14 юний 1884 год., и съгласно ст. ст. 454, 455, 456, 465 и 474 отъ Врѣм. Съд. Правила, обявявамъ чрезъ настоящето си, че отъ деньтъ на трикратното публикуване настоящето обявление въ „Държ. Вѣстникъ“ и до 61 день, ще се продава съ публично наддаване предъ Търнов. окр. съдъ недвижимото имущество на покойний Ионко Недѣлковъ отъ г. Търново, състояще отъ една къща находяща се въ г. Търново, махала Св. Никола, двоетажна, построена отъ дърво, състояще отъ една мааза, една стая, яхър и дворъ на долния етажъ; на втория етажъ двѣ стаи, хашево, килеръ и коридоръ на горний етажъ двѣ стаи хашево, дюкенъ и коридоръ, недоискарани, която къща обема 14 метра и $\frac{65}{100}$ широчина и 8 метра и $\frac{90}{100}$ дължина, съ предѣли: Симеонъ Халачина, Никола Бакалбашията и отъ двѣ страни цѣтъ.

Наддаванетоъ ще почне отъ първоначалната оцѣнка 12,000 гр. на горѣ.

Продаваемото имущество не е заложено и ще се продава за удовлетворение исктъ на Аника Николова

отъ г. Търново, състоящъ отъ 10,000 гр. и съд. разности 58 лева и 68 ст.

Желающитѣ да купятъ поменятата къща могатъ да наддаватъ всѣкидневно въ канцелярията ми, съ исключение на неprisѣтственнитѣ дни.

Търново, 18 януарий 1885 год.

Съд. приставъ: Ст. Н. Смиловъ.

1—(136)—3

Силистренский съдебенъ приставъ.

ПРИЗОВКА.

№ 82.

Подписаний Христо З. Чавдаровъ, съдебенъ приставъ при Силистренский окръженъ съдъ, на Куртъ-Бунарский участъкъ, на основание изпълнителный листъ отъ 16-й юний 1884 г. № 2310, издаденъ отъ Силистренский мировой съдия, въ полза на Бекира Мустафовъ изъ с. Кочиларъ, Силистр. окръжие, и съгласно ст. 430 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, съ настоящата призовавамъ бивший Алифакский житель Силистр. окръжие Мустафа Сюлеймановъ, а сега съ неивѣстно мѣстожителство, да внесе доброволно въ канцелярията ми, отъ деньтъ на послѣдното публикуване настоящата въ „Държавенъ Вѣстникъ“ до 61 день, присъдени му по казаний листъ дългъ 575 гроша и 18 лева разности.

Въ случай, че до казаний по горѣ срокъ отвѣтника не внесе паритѣ, ще постѣпя съгласно ст. 433 отъ Врѣменнитѣ Съдебни Правила, къмъ описа и продажбата на собственитѣ му ниви находящи се въ с. Алифакъ, Силистр. окръжие.

г. Силистра, 16 януарий 1885 г.

Съдебенъ приставъ: Христо З. Чавдаровъ.

1—(100)—3

Плѣвненский съдебенъ приставъ.

ЗАПРЕЩЕНИЕ

№ 649.

Подписаний Никола Загоровъ, съдебенъ приставъ при Плѣвненский окр. съдъ на I-й участъкъ, на основание изпълнителный листъ, издаденъ отъ Плѣвненский мир. съдия на 8 октомврий 1884 г. подъ No 1041, и съгласно ст. ст. 248, 331 и 333 отъ Врѣменнитѣ Съд. Правила, налагамъ запоръ върху недвижимото имущество на Илия Цоновъ отъ г. Плѣвненъ, състояще отъ половина къща, находяща се въ гр. Плѣвненъ „Върбишка махала“, при съсъди: другата половина съ дворъ отъ сѣщата къща, Маринъ Шекерджийский, дюкяна на отвѣтника и цѣтъ, за обезпечение исктъ на Атанасъ Костовъ отъ гр. Плѣвненъ, когото има да взема отъ отвѣтника Илия Цоновъ отъ сѣщия градъ, състоящъ отъ 2112 гроша. Това имущество не подлежи на отчужденie до сниманието на настоящето запрещение съгласно ст. 432 отъ Врѣм. Съд. Правила.

г. Плѣвненъ, 29 октомврий 1884 г.

Съдебенъ приставъ: Н. Загоровъ.

1—(111)—1